
総務部

◎調査票配布日　12月8日

1 2 3 4 5 ？

そう思う
どちらか
というとそ
う思う

あまり思
わない

まったく
思わない

わからな
い

無回答・
マークミス
等

R3 32.6% 46.5% 7.0% 0.0% 13.9% 0.0% １年 221

R2 31.4% 48.9% 6.8% 0.1% 12.7% 3.2% ２年 208
R1 27.2% 43.8% 11.9% 0.0% 17.1% ３年 209

R3 44.8% 42.9% 5.2% 0.0% 7.1% 0.0% 総計 638

R2 47.1% 42.5% 4.3% 0.0% 6.1% 0.0%
R1 39.2% 45.7% 7.8% 0.6% 6.7%

R3 62.7% 33.1% 2.2% 0.0% 2.0% 0.0%
R2 66.5% 30.3% 2.2% 0.0% 1.0% 0.0%
R1 58.0% 36.9% 2.6% 0.3% 2.3%

R3 62.3% 33.8% 2.0% 0.0% 1.9% 0.0%
R2 63.5% 33.1% 1.4% 0.0% 1.9% 0.0%
R1 61.5% 34.1% 3.3% 0.3% 0.8%

R3 52.8% 37.1% 4.7% 0.0% 5.4% 0.0%
R2 56.3% 36.9% 4.5% 0.4% 1.9% 0.0%
R1 50.6% 39.3% 5.9% 0.2% 4.0%

R3 33.5% 45.8% 8.7% 0.0% 12.0% 0.0%
R2 32.4% 43.3% 11.6% 0.3% 12.4% 0.0%
R1 28.3% 44.1% 14.8% 0.7% 12.0%

R3 22.3% 35.3% 6.5% 0.0% 35.9% 0.0%
R2 25.3% 34.4% 6.5% 0.1% 33.6% 0.0%
R1 22.1% 32.6% 9.2% 1.1% 35.0%

R3 62.5% 33.6% 1.4% 0.0% 2.5% 0.0%
R2 51.4% 40.8% 2.9% 0.1% 4.8% 0.0%
R1 58.4% 37.4% 1.4% 0.6%

R3 26.7% 59.8% 5.5% 0.0% 7.9% 0.0%
R2 26.0% 56.2% 9.7% 0.3% 7.8% 0.0%
R1 22.8% 53.4% 13.6% 0.4% 9.6%

1 2 3 4 5 6 7

授業 生徒会・ＨＲ 部活動 学校行事 休み時間 講座 その他

R3 50.3% 9.5% 66.9% 73.1% 57.3% 15.5% 3.3% 0.0%
R2 46.0% 8.7% 61.2% 66.9% 52.4% 14.2% 3.0% 0.0%
R1 39.8% 7.4% 55.4% 61.8% 39.8% 8.6% 9.5%

1 2 3 4 5 6 ？
どの教科
もよくわ
かる

わかる教
科が多い

わかる教
科は少な
い

理解でき
ずに苦し
んでいる

聞いたこ
とがない

その他
無回答・
マークミス
等

R3 11.0% 58.8% 9.0% 4.4% 11.0% 5.7% 0.0%
R2 11.1% 64.1% 9.7% 2.9% 6.2% 5.9% 0.0%
R1 8.9% 62.4% 8.6% 5.6% 6.2% 7.7%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 ？

学習指導
基本的生
活習慣

進路指導 部活動
体力向上
や健康

ＩＴ教育 国際理解
ボラン
ティア

その他
無回答・
マークミ
ス等

R3 48.2% 6.2% 23.3% 3.1% 3.4% 6.0% 7.0% 2.7% 0.0% 0.0%
R2 26.6% 15.8% 27.4% 4.4% 5.5% 8.3% 8.0% 3.9% 0.0% 0.0%
R1 61.5% 3.5% 20.1% 1.3% 2.1% 4.1% 5.1% 1.9% 0.0%

R3 20.4% 10.0% 38.8% 6.4% 2.7% 9.6% 7.0% 5.1% 0.0% 0.0%
R2 29.6% 16.4% 29.3% 5.9% 3.3% 6.0% 7.2% 2.4% 0.0% 0.0%
R1 18.1% 8.6% 48.3% 2.8% 2.2% 6.5% 9.4% 3.7% 0.0%

R3 7.2% 17.8% 11.8% 10.5% 9.2% 18.3% 16.0% 9.3% 0.0% 0.0%
R2 25.7% 14.4% 24.1% 5.1% 4.8% 10.2% 9.7% 5.9% 0.0% 0.0%
R1 6.5% 14.4% 11.6% 13.1% 6.5% 23.1% 17.7% 7.0% 0.0%

1 2 ？

ある ない
無回答・
マークミス
等

R3 49.8% 50.2%
13

（今年度限定の質問です）Chromebookの
導入前と導入後でお子さんの学習に変化
はありましたか。

選　　　　　択　　　　　肢

質問
番号

質　　問　　項　　目
調査
年度

12

アンケート回収数

評　　価　　段　　階

選　　　　　択　　　　　肢

学校ではいじめや不登校について効果的
な指導を行っている

学校行事は適切に運営されている

家庭として学校への協力は十分である

質問
番号

質　　問　　項　　目
調査
年度

5 学校からの進路情報は役立っている

1

2

3

4

学校では明確な進路目標を持ち、その達
成に向かって主体的に学び続ける生徒を
育成している

学校では一人一人の生徒の持つ能力や特
性の一層の開発・伸長が図られている

学校では生命の尊厳や他者を思いやるな
どの豊かな心の育成が図られている

調査
年度

質問
番号

質　　問　　項　　目
調査
年度

質問
番号

質　　問　　項　　目
調査
年度

10
御子様は学校でどんな時が楽しいと言って
いますか。該当するものをすべてあげてく
ださい

11

8

9

選　　　　　択　　　　　肢

学校では進路希望に沿って一層の学力向
上に取り組んでいる

6
学校では整容やマナーについての指導は
適切である

7

選　　　　　択　　　　　肢

無回答・
マークミス
等

令和３年度　保護者用「学校評価アンケート」集計結果(全体)

12

学校にもっと力を入れてほしいことは何で
すか。三つ選び、希望の高い順に１番目～
３番目に答えてください　　（１番目）

学校にもっと力を入れてほしいことは何で
すか。三つ選び、希望の高い順に１番目～
３番目に答えてください　　（２番目）

学校にもっと力を入れてほしいことは何で
すか。三つ選び、希望の高い順に１番目～
３番目に答えてください　　（３番目）

御子様は授業に対してどんな感想や意見
を述べていますか

12

質問
番号

質　　問　　項　　目


